



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය } 10120  
 த. பெ.இ }  
 2171635 }  
 Po.Box No }

ෆැක්ස් } 011-  
 தொலைநகல }  
 Fax }

දුරකථන } 011-2887973  
 தொலைபேசி } (HUNTING)  
 Telephone }

වෙබ්.ලිපිනය } [www.Police.lk](http://www.Police.lk)  
 இணையதளம் }  
 Web Site }

ඊ මේල් } dir.media@police.gov.lk  
 மின்னஞ்சல் }  
 E-mail }

මගේ අංකය } 1445 / 2024  
 எனது இலக்கம் }  
 My NO }

ඔබේ අංකය } / 2024  
 உமது இலக்கம் }  
 Your No }

දිනය } 09/09/2024  
 திக }  
 Date }  
 පැය 0550

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. දිය අනතුරකින් පුද්ගලයෙකු බේරා ගැනීමක් හා එක් පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදන් වීමක් - පානදුර දකුණ පොලිස් වසම.**

2024.09.08 වන දින සවස් කාලයේ පානදුර දකුණ පොලිස් වසමේ පානදුර වෙරළ තීරයේ දිය නාමින් සිටි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී වෙරළ තීරයේ ජීවිතාරක්ෂක රාජකාරියේ යෙදී සිටි පානදුර පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයේ නිලධාරීන් වහාම ක්‍රියාත්මක වී එක් පුද්ගලයෙකු බේරාගෙන පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර, එක් පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදන්ව ඇත.

අතුරුදන්වූ අය වයස අවුරුදු 24 ක් වන තොටවත්ත, පානදුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අතුරුදන් වූ අය සෙවීමේ කටයුතු පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් සිදුකරගෙන යනු ලබන අතර, පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ කදිරාන වත්ත ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 250 මිලිග්‍රෑම් 320ක් සන්තකයේ තබාගනිමින් යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 29 හා 30 ක් වන මීගමුව හා ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මට්ටක්කලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.08 වන දින දඟවල් කාලයේ වැලිගම පොලිස් වසමේ පැලෑන් ප්‍රදේශයේදී මාතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 117 මිලිග්‍රෑම් 490 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන වැලිගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.08 වන දින දඟවල් කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස්, මාලිගාවත්ත හා බලුමැන්ඩල් පොලිස් වසම්වලදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරු මත වැටලීම් තුනක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 330 ක්, මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගත් බවට සැකකරන මුදල් රුපියල් 92,580/- ක් සහ පවුම් 25 ක රන් භාණ්ඩ සමඟ සැකකරුවෙකු, අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 350 ක්, මත්කරල් 110 ක් සහ නීති විරෝධී දුම්වැටි 160 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 580 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 30 හා 55 වයස්වල පසුවන කොළඹ 15, කොළඹ 10 හා වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.08 වන දින දඟවල් කාලයේදී බොරැස්ගමුව පොලිස් වසමේ වේරහැර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බොරැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන බොරැස්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බොරැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.09.08 වන දින උදෑසන කාලයේදී බොරලැස්ගමුව පොලිස් වසමේ රත්නාරාම පාර ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 12 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බොරලැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන බොරලැස්ගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බොරලැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 520 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 29 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය හන්දියේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කඩුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගම්පහ පොලිස් වසමේ කිඩගම්මුල්ල ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන ගම්පහ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින දහවල් කාලයේ බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ උඩගම ප්‍රදේශයේදී බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.09.08 වන දින සවස් කාලයේ ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ මුත්තේටුපොල ප්‍රදේශයේදී ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වන පල්ලෙබැද්ද ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.09.08 වන දින අළුයම කාලයේ පැල්මඩුල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ මඩකලපුව මාර්ගයේ දිස්ට්‍රික්ට් ප්‍රදේශයේදී මාර්ගයේ ධාවනය වූ වාහනයක් මාර්ගය අයිතේ ගමන් කරමින් සිටි පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා එම ස්ථානයේදී මියගොස් ඇති අතර සිද්ධියට සම්බන්ධ වාහනය පිළිබඳව මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත.

මරණකරුවන් අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. අවුරුදු 48 ත් 50 ත් අතර වයසේ පසුවන පුද්ගලයෙකි. අවසන් වරට ලා නිල් පාහැනි සරමක් හැඳ සිටී.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පැල්මඩුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - ආනමඩුව පොලිස් වසම.**

2024.09.08 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ආනමඩුව පොලිස් වසමේ ආනමඩුව ගල්ගමුව මාර්ගයේ කුඩාවැව හන්දිය අසලදී ගල්ගමුව දෙස සිට ආනමඩුව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන් කළ පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පදිකයා ආනමඩුව රොහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත. අනතුර සිදුකළ වෑන් රථය අනතුරින් පසු පලා ගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 68 ක් වන කුඩා වැව හන්දිය, ආනමඩුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය ආනමඩුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සිද්ධියට සම්බන්ධ වාහනය සහ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ආනමඩුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - වීරඹුගෙදර පොලිස් වසම.**

2024.09.08 වන දින දහවල් කාලයේ වීරඹුගෙදර පොලිස් වසමේ කුරුණෑගල මීගමුව මාර්ගයේ කලුගමුව හන්දිය අසලදී කුරුණෑගල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රිරෝද රථයක් මාර්ගය අයිනේ මගීන් ගැනීමට නවතා තිබූ ලංගම බස් රථයක පිටුපස ගැටී ඉදිරියෙන් පැමිණි පුද්ගලික බස් රථයකද ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු සහ එහි පිටුපස ගමන්කළ පුද්ගලයන් තිදෙනෙකු කුරුණෑගල රොහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී රියදුරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන නැගෙනහිර බන්ඩරිප්පුව, ලුණුවිල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කුරුණෑගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථ දෙකෙහි රියදුරන් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර වීරඹුගෙදර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.